

Сокровищница духовных богатств

В современном мире библиотеки играют важную роль в жизни людей и развитии общества. Они являются не только хранилищем книг, но и центром знаний, общения и культуры. На прошлой неделе централизованная библиотечная система Лисаковска отметила свое 45-летие.

Первая библиотека у нас в городе была создана в 1967 году, и на тот момент в ней находилось всего 1670 экземпляров книг.



Спустя год, в 1968 году, появилась детская библиотека, а еще через 10 лет по инициативе депутатов была образована единая централизованная библиотечная система, куда на данный момент входят четыре библиотеки - центральная городская, детская, филиал №1 в поселке Октябрьском и филиал №2, расположенный в здании колледжа.

На мероприятии, посвященном 45-летию централизованной библиотечной системы, присутствовали почетные гости, библиотекари и глава города Абай Ибраев. В своем выступлении он отметил, что книга - одно из самых величайших изобретений человека. Президент страны Касым-Жомарт Токаев всегда говорит о важности сферы культуры и библиотечной системы в целом. Успешное развитие любого госу-

дарства невозможно без образованных людей.

Аким подчеркнул, что наша лисаковская библиотечная система не стоит на месте, а идет в ногу со временем, применяя новые, современные технологии.

На торжественном мероприятии отметили ветеранов и работников библиотечной системы, организаций, с которыми она тесно сотрудничает, и школ города.

Нагрудным знаком Министерства культуры и информации Республики Казахстан награждена Елизавета Волокитина, грамота Национальной библиотеки Республики Казахстан вручена Татьяне Ливендюк, благодарственное письмо Управления культуры Костанайской области получила Бибигуль Алимбаева. Благодарственными письмами областной библиотеки им. Л. Н. Толстого отмечены Наталья Вальтер, Алия Мауленова и Наталья Чернышева.

Благодарственные письма акима города Абая Ибраева в честь юбилея централизованной библиотечной системы вручены Почетному гражданину города Лисаковска Лилии Лесковой, Татьяне Бакун, Светлане Поливода, Елене Шульге, Марине Дегтяренко, Инне Ефимовой, Екатерине Бе-

лоусовой, Бахытжамал Ескеновой, Гульнаре Жантугуловой, Валентине Зворыгиной, Камшат Ибраевой, Наталье Лапич, Ольге Фризен, Светлане Цой и Любо-ви Щеголь.

Программа мероприятия была насыщенной, приглашенные гости из городского центра культуры и спорта украсили празднование песнями и танцами. Организаторы постарались охватить все возрастные категории. После торжественной части для самых маленьких читателей была показана постановка кукольного театра, проведены игра «Литературно-сказочное лото» и квест «Книжный лабиринт», для молодежи подготовили интеллектуальную игру «Все обо всем».

Стоит отметить, что из года в год численность читателей только увеличивается, что не может не радовать. Отрадно, что молодое поколение понимает, что чтение книг не только развивает умствен-



ные способности, но и помогает сформировать нравственные ценности и социальные навыки. Несмотря на новые технологии, библиотеки остаются важным местом для детей.

Алина ИЛЕНЗЕР.